CORRIGENDUM-I

Ref. Tender Notice No.: KOPT/KDS/CIV /T/2389/51 Date. 09.07.2019

Name of Work "Procurement/Updation of Autodesk products at Civil Engineering Department, M&EE Department, Hydraulic Study Department & Estate Division

Page Ref.	In place of	To be read as
	Bid Document Fee of	Bid Document Fee of Rs.500/-
Clause No. 19 under heading Bid document fee Of the NIQ and	Rs.500/-(Rupees one	(Rupees five hundred) plus
	thousand five hundred) plus	18% GST only (non-refundable)
wherever applicable	18% GST only (non-	i.e.total Rs.590/-
	refundable) i.e.total Rs.590/-	

All other terms & conditions and Clauses will remain same as per original

Sd/-

Superintending Engineer For मुख्य अभियंता / Chief Engineer

Date: 15.07.2019